

# «Ты мне вчера сказала, что позвонишь сегодня...»

**И действительно, хорошо бы позвонить: сегодня Поладу Бюль-Бюль оглы исполняется 50 лет.**

Любимец публики семидесятых никак не воспринимается министром культуры чужой, суверенной страны. Поздравлять именинника на юбилейном вечере в бакинском Дворце Республики будут Иосиф Кобзон, Лев Лещенко, Махмуд Эсамбаев, Валентина Толкунова, Лариса Долина, Евгений Дога – всего вместе с суперсовременными «нанайцами» под предводительством Бари Алибасова 28 деятелей культуры России. Все они также будут принимать участие в творческом вечере Полада Бюль-Бюль оглы в концертном зале «Россия» в Москве.

Относясь к почитателям творчества азербайджанского «соловья», мы присоединяемся к поздравлениям и желаем, чтобы министерская должность удачно сочеталась с новыми песнями.



Каме. правда. - 1995. - 4 февр. - с. 3.